

霍震霆在體育界春茗表示

力推香港成國際體育中心



▲右三起：周達明、于再清、陳亞瓊、霍震霆、李剛、楊子剛、趙廣廷等嘉賓，向在場人士祝酒

(本報攝)

【本報訊】香港體育界己丑年新春聯歡會昨日在銅鑼灣百樂門宴會廳舉行，港協暨奧委會會長霍震霆表示，會持續推動及發展香港的體育事業，務求令香港成為國際性的體育中心。

昨晚的聯歡晚宴有衆多的社會各界知名人士出席，嘉賓包括中聯辦副主任李剛，中國國家體育總局副局長于再清，外交部駐港特派員公署副特派員楊子剛，中聯辦秘書長趙廣廷，中聯辦宣傳文體部副部長陳亞瓊，康文署署長周達明，港協暨奧委會會長王華生、湯恩佳、郭志樸、劉掌珠、許晉奎、余國樑，國際籃聯永遠榮譽會長程萬琦，香港兵總會長余潤興及多個本地體育總會的會長、主席。

辦一屆最成功東亞運

霍震霆在致辭時表示，去年香港成功舉辦奧運馬術比賽，今年年底香港將以東道主身份舉辦東亞運動會，期望港人能夠克服金融海嘯的逆境，舉辦一屆歷來最成功的東亞運，進一步提升香港國際城市形象。今年是建國60周年大慶，香港亦將派隊參戰十月在山東舉行的全運會。在中央支持下，本港運動員能廣泛參與內地的高水平運動競賽，不斷提升國際視野及競爭力，並為特區帶來殊榮，為港人爭光。

霍震霆強調，長遠目標是持續推動和發展



▲霍震霆希望香港能成為國際體育中心 (本報攝)

香港的體育事業，將香港打造成國際性體育中心，他說：「在國家體育部門、特區政府，以及各體育團體的支持和推動下，這個目標指日可待。」

料港足可參戰全運會

此外，霍震霆在回應香港全運足球隊會否獲得全運會參賽權時表示，現時已成立小組，審核港足總的上訴要求，相信下個月會有結果。身兼足總會長的霍震霆認為上訴機會樂觀，他說：「我會以正面態度等待審核結果，我有信心港全運隊能參與山東全運。」港協暨奧委會秘書長、香港全運會評選委員會成員彭沖強調，將會重新審視足總提交的補充資料，包括參加全運會對香港足球發展的影響性問題，並有信心很快會有最終結果。

清野智秋上半場入2球

晨曦壓倒東方 3連勝

【本報訊】有射手基奧雲尼缺席的晨曦，在昨日的本地甲組足球聯賽繼續發揮強勁的進攻火力，憑日援清野智秋「梅開二度」扳平比分，加上謝敏榮與陳耀麟的入球以4：3擊敗東方，聯賽連勝3場。

盡遣5名外援上場的東方上半場表現不俗，不過晨曦僅憑清野智秋單槍匹馬就兩度扳平比分。8分鐘，東方的黃鎮宇門前混戰左腳將球射入空門為球隊取得領先，3分鐘後清野智秋把握東方門將葉鴻輝接球「甩手」的機會將球踢入網中。到24分鐘，東方憑阿歷士頭槌建功2：1再度領先，惟清野智秋在45分鐘再顯身價，接應長傳以胸口將球控橫後勁射破網協助晨曦扳平2：2。

下半場晨曦的「左撇子」謝敏榮在63分鐘右腳遠射建功，4分鐘後陳耀麟右輔位罰球直射入網助晨曦4：2領先，比賽未段晨曦後衛曾兆榮3分鐘內2度遭球

證黃牌警告下被逐，東方最終在補時階段憑曾其祥搏得12碼並由楊旭射成3：4完場。

清野智秋賽後表示昨晚取得2個入球感到興奮，但更希望自己的入球能協助晨曦取勝而不是僅扳平比分，晨曦教練山度士也讚賞清野與羅志焜勤於走動為球隊製造不少進攻機會，特別是清野的技術與射門觸覺俱佳，可讓其他球員學習。

愉園3：0淨勝香雪

頭場賽事，開賽4分鐘愉園長梁振邦禁區頂凌空右腳抽射破網為愉園打開紀錄。到40分鐘巢鵬飛接應高梵左路傳送「飛腳」踢入將紀錄改寫成2：0，2分鐘後凌琮頭槌破門讓愉園半場3：0領先香雪上清飲，此紀錄也保持到完場。



▲晨曦日援清野智秋取得個人在香港甲首個入球 (本報攝)

公民或留力戰聯賽杯 天水圍今午有機可乘

【本報訊】本地甲組足球聯賽將於今日情人節下午3時在旺角場上演獨腳戲：天水圍飛馬挑戰公民，門票分售60元及20元（優惠票）。天水圍已連續3場不勝，今仗力爭重返勝軌。公民早前接連失分，已經跌落聯賽榜第5位，要爭取更高排名今仗非勝不可。

元朗大球場由於場地質素欠佳，所以今仗天水圍移師旺角場硬撼公民。遠離主場的天水圍要取得佳績將遇上更大阻力。球隊引入的兩名日援中村祐人及前國腳岡野雅行雖然表現對辦，但仍無力挽回天水圍3場不勝的走勢。今仗天水圍要止跌回升，除了寄望前場繼續維持水準演出外，

後防亦要改善守力，才有望抵禦公民的攻擊。

不過對手公民今仗可能收起主力迎戰，令天水圍有機可乘。公民為了在下周舉行的聯賽杯首場賽事以最佳陣容出擊，有意收起4面黃牌在身的法圖斯及艾里奧，避免2人累積5面黃牌而停賽。行政總監貝可泓披露球隊亦有可能在對天水圍一役試陣，他說：「對天水圍的賽事，球隊在幾個位置上的人腳將有所變動，因我希望嘗試不同陣式的效果如何。」

此外，一向心思多多的天水圍為吸引球迷入場，特意準備應節的老婆餅及電話繩免費派發。

▶ 愉園隊長梁振邦（右）表現活躍，更為球



大冬會主運動員村開村

【本報訊】據新華社哈爾濱十三日消息：哈爾濱第24屆世界大學生冬季運動會主運動員村開村儀式13日上午在黑龍江大學農曆廣場舉行，中國代表團成爲正式開村後首個進村的大冬會代表團。賽會期間，主運動員村將接待34個國家和地區的代表團入住。

黑龍江大學運動員村分爲國際區與混合區兩部分，總佔地面積20萬平方米，賽會期間共啓用13棟樓及4個場地用於住宿、餐飲、製證、停車、商務、郵政、外幣兌換、休閒娛樂及禮賓等各項服務。其中，運動員公寓和餐廳設在大運村的國際區。公寓設有單間、雙人間、三人間和功能室共764間，總接待人數可達1525人。餐飲服務方面參考了北京奧運會的經驗，全程爲運動員提供中餐、西餐及穆斯林餐服務。

此外，爲豐富運動員賽會期間業餘生活，大運村還在游泳館內提供游泳、健身、檯球等多種項目服務，大運村內的青年文化沙龍則將每天舉行一場內容、風格各異的演出。

港風帆隊兩賽人選4月揭曉 「夫妻檔」情人節志同道合

【本報訊】香港滑浪風帆隊將以4月的西班牙蘇菲亞公主杯及法國奧運帆船周成績，選出參與全運會及東亞運動會的代表人選，結果將在4月出爐。雖然2項大型運動會分別有6個及10個代表名額，不過港隊的「夫妻檔」何智豪與陳慧琪都表示會爭取奧運板RS:X的參賽席位。

齊爭奧運板參賽權

香港滑浪風帆隊將在3月21日開赴西班牙，出戰4月4日至10日在帕爾馬市舉行的蘇菲亞公主杯，然後轉戰4月18日至24日假法國城市赫雅斯舉行的奧運帆船周，這2站世界杯系列賽同時也是港隊決定全運會3男3女及東亞運6男4女參賽席位的選拔賽。年底的香港東亞運滑浪風帆項目分爲男子RS:X、女子RS:X、男子重量級米氏板及男子輕量級米氏板4個小項，港隊的參賽名額多達6男4女，惟何智豪與妻子陳慧琪都會爭取RS:X的參賽資格，何智豪解釋：「此前一直都是使用奧運板（RS:X），如果到東亞運參加米氏板，可能不夠時間轉板練習，同時也要考慮準備倫敦奧運。」談到近期的訓練情況，何智豪稱：

「最近都在加強體能的訓練，因爲目前香港天氣都是『回南天』，差不多沒有風，所以會在岸上訓練。」

適逢今日是情人節，日前獲妻子送贈iphone作禮物的何智豪，昨午也以韓國人傳統上贈與新婚夫婦的1對木雕雀鳥作回禮，他表示早在02年到韓國比賽時已留意到該種木雕雀鳥，不過當時跟陳慧琪的感情未算穩定所以沒有買下，何智豪還稱其胞姊明天就會結婚，因此今日訓練後會跟妻子協助家人準備，陳慧琪也笑言今日將是最特別的情人節。



▲陳慧琪（右）獲丈夫何智豪送贈木雕雀鳥作為情人節禮物 (本報攝)

港業餘田徑總會公布 渣打馬拉松三人違紀

【本報訊】就日前渣打馬拉松2009中，吳輝揚掛上全程馬拉松運動員劉廣文之「4」號碼布爲弟子梁婉芬陪跑的違紀行爲，大會總裁判根據終點裁判長、賽道裁判及成績組各成員所提供的資料及證據後，香港業餘田徑總會昨公布以下決定：

吳輝揚

1. 吳於全程馬拉松的賽事中，大會並未有其報名記錄，因此其參與該賽之行爲實屬違規。2. 吳借用運動員劉廣文之「4」號碼布參與全程馬拉松，此舉爲大會不能夠接受。3. 總裁判認爲吳之行爲已爲梁婉芬提供不合法之協助及陪跑，此舉已違反「國際競賽規則」第144-2(d)規例。4. 如有需要的話，是次事件將交予香港業餘田徑總會執委會再作進一步討論及跟進。

劉廣文

1. 劉因未有佩戴大會提供的一共兩塊之「4」號碼布作賽，及總裁判亦認爲劉已違反渣打馬拉松2009的比賽規條中「號碼布不得轉讓」的條例，因此，其全程馬拉松成績會被取消。

梁婉芬

1. 根據「國際競賽規則」第144-2(d)規例，總裁判認爲梁之教練吳輝揚不合法地爲梁於賽事中陪跑，實屬違反上述規例。2. 因此，大會決定取消梁之比賽成績。

劉廣文與梁婉芬可就被取消成績之事宜提出上訴。

（註：劉廣文的成績是：全馬第28名，梁婉芬的成績是：全馬第12名。）

皮亞斯最後關頭扭轉乾坤擒小牛



【本報訊】綜合外電美國十二日消息：衛冕NBA總冠軍塞爾特人在周四的常規賽作客對小牛，憑藉最後1節發揮凌厲優勢，加上主將皮亞斯在最後時刻接連投中關鍵球立下大功，結果以99：92反勝小牛，總成績提升至44勝11負，小牛則31勝21負。

「綠軍」塞爾特人今仗表現比較慢熱，開賽後4分半鐘只投中1球，開局以2：9落後，主隊小牛前鋒魯域斯基內、外線均得心應手，首節射入12分，帶領小牛首節以21：17領先。第2節魯域斯基手感不錯，傑特和安東尼胡德也相繼得分，半場小牛拉開優勢至51：40。

第3節小牛一度更進一步擴大分差至65：50，但塞爾特人叫了暫停後打出1段7：0攻勢，本節完結時塞爾特人追至69：75。最後1節塞爾特人加強防守令小牛命中率下降，在1段11：2攻勢後塞爾特人更反超前87：84，雙方打成91平手時皮亞斯投籃得手，



▲皮亞斯在最後一節有好表現，成為球隊贏波英雄 (路透社)

周四NBA賽果

NBA 主場 比分 作客

芝加哥公牛 93-95 邁亞密熱火

達拉斯小牛 92-99 波士頓塞爾特人

金州勇士 105-98 波特蘭拓荒者

網球 戰訊

珍高域硬地首勝李娜

【本報訊】綜合外電法國·巴黎十二日消息：法國巴黎女子網球公開賽，中國的李娜（世界排名第28位）於周四進行的次圈賽事力戰2號種子塞爾維亞的珍高域（世界排名第3位），結果苦戰3盤後以0：6、6：3、2：6不敵珍高域而被淘汰。這是珍高域在硬地上第一次戰勝李娜。另外，頭號種子美國莎蓮娜威廉斯和3號種子俄羅斯迪文泰娃都以盤數2：0輕取對手晉級8強。

拿度險挫新秀晉8強

【本報訊】綜合外電荷蘭·鹿特丹十二日消息：周四於荷蘭進行的鹿特丹男子網球公開賽次圈賽事，「一哥」拿度面對年僅17歲保加利亞新秀迪米度夫竟然遇上麻煩，最終以7：5、3：6、6：2有驚無險之下獲勝晉級半準決賽。此外，英國安迪梅利、法國2將蒙菲爾斯和杜辛加亦成功晉級8強。

跳水大獎賽深圳站揭幕

何姿王涵新組合摘首金

【本報訊】綜合新華社及中新社深圳十三日消息：第15屆國際跳水大獎賽首站比賽13日在深圳揭幕，初次配對的中國小將何姿／王涵輕鬆摘得女子雙人3米板金牌，爲中國隊取得開門紅。馬來西亞和中國澳門選手分別獲得亞軍和季軍。

這是何姿和王涵在國際賽場上首次配對參賽。奧運冠軍郭晶晶和吳敏霞的缺席，給了這對小將衝擊最高領獎台的機會。18歲的廣東姑娘何姿近年進步很快，她曾獲得世錦賽女子1米板冠軍。

這是何姿和王涵在國際賽場上首次配對參賽。奧運冠軍郭晶晶和吳敏霞的缺席，給了這對小將衝擊最高領獎台的機會。18歲的廣東姑娘何姿近年進步很快，她曾獲得世錦賽女子1米板冠軍。

港男雙10米台摘銅

北京奧運會冠軍、「月亮組合」林躍和火亮再接再厲，奪得男子雙人10米台冠軍。俄羅斯選手維克多／科庫諾夫獲得銀牌。

中國香港選手黃百林／顧連偉摘得銅牌。

在去年深圳站該項比賽中，林躍和火亮也曾成功奪冠。雖然「衛冕」成功，但林躍顯然對自己的表現並不滿意。



▲中國選手何姿（右）與王涵女子雙人三米板冠軍 (新華社)